

“学校里有枪手！”67岁教授枪击4人

案发美国内华达大学分校,或因求职遭拒引发 今年美国群体死伤枪案已超600起



扫码看视频

美国内华达大学拉斯维加斯分校12月6日(当地时间)

发生枪击事件,3人遇害、1人受伤。枪手同样毙命,死因暂时不明。

根据统计,美国今年已经发生超过600起造成群体死伤的枪击事件。



12月6日,警察在美国拉斯维加斯的枪击案现场执勤。新华社图

“逃跑、躲起来或者反抗”

警方6日中午接到报警,得知内华达大学拉斯维加斯分校内有人开枪。大约40分钟后,警方在社交媒体宣布,嫌疑人已经死亡。

警方说,不包括枪手,3人在枪击中死亡,1人受重伤在医院抢救。警方尚未发布案件详情,包括受害者和枪手身份,以及枪手死亡原因。

据美国有线电视新闻网和一些地方媒体援引执法部门人员等消息源报道,嫌疑人67岁,是一名大学教授,曾在佐治亚州、北卡罗来纳州的高校任职,向内华达大学拉斯维加斯分校求职遭拒。

事发时,校方在社交媒体上说,枪手在商学院楼内。另外,警方接到报告,学生会所在建筑也传出枪声。枪击发生时,校方在社交媒体向师生发出警报:“这不是演习。逃跑、躲起来或者反抗。”

“没有人说话,我们都吓傻了”

一些师生向媒体描述惊魂时刻。“我接连听见七八声枪响,非常响,”文森特·佩雷斯教授告诉微软-全国广播公司记者,“我们一听见枪声,就跑回室内。我意识到,这是真的枪击事件,学校里有枪手。”

另一名教授凯瓦妮·马丁告诉美联社记者,她与一名同事和三名学生躲在课桌下,“努力控制自己不哭出来”。她用手机给亲朋好友发信息,希望得到枪手已经被逮捕的消息。稍后,一名老师进入教室,让所有人赶快撤离。她和学生们跑出楼,挤进她的汽车驶离学校。“我们从学校跑出来,停下车,静静地坐着,没有人说话,我们都吓傻了。”

有线电视新闻网援引学生布雷特·约翰森的话报道,当时他正在教室上课,突然听见巨大声响,稍后传来警报声,“听上去不像是火警”。学生们开始收拾东西准备离开,情绪还算镇静。然而,当他们开始走出教室时,“老师的脸色变得惊慌,告诉学生们赶快回来、关门、趴在地上”。数分钟后,老师打开门让大家赶快撤离。约翰森说,他飞快地跑下楼,看到学校里有很多警察。



12月6日,在美国拉斯维加斯的枪击案现场附近,一名女子(左)坐在地上哭泣。新华社图

数据

美国枪支泛滥 今年已发生约630起群体死伤枪案

美国枪支泛滥,校园枪击等枪支暴力案件高发。根据“枪支暴力档案”网站统计,今年已经发生大约630起造成不包括枪手在内至少4人死伤的群体性枪击事件。

2017年10月1日,一名枪手从拉斯维加斯一家酒店的房间向楼下参加露天音乐节的人群持续扫射,制造了美国现代史上最严重的枪击案。60人在那起枪击中死亡,数百人受伤。 ■据新华社

连线

八年级学生在体育馆连开数枪 俄罗斯一所中学发生枪击致2死5伤

俄罗斯布良斯克州布良斯克市12月7日发生枪击事件,1名八年级学生在该市第五中学体育馆连开数枪,造成1人死亡、5人受伤,枪手随后自杀。

俄卫生部部长助理库兹涅佐夫告诉媒体,伤者均已被送往医院救治,其中1人伤势严重。

初步调查显示,枪手与同学之间的冲突可能是此次枪击事件的原因。俄教育部已派工作组前往布良斯克市,为第五中学的学生、老师及学生家长提供心理援助。 ■据新华社

环球视野

俄罗斯官宣: 明年3月17日举行总统选举



扫码看视频

俄罗斯联邦委员会(议会上院)12月7日通过决议,确定将于2024年3月17日举行俄联邦总统选举,该决议自公布之日起生效。俄联邦委员会主席马特维延科在当天举行的会议上说,这一决议标志着竞选活动开始,即将举行的总统选举是俄最重要的政治事件,将在很大程度上决定俄罗斯的发展方向。 ■剪辑 陈力量

以军发视频称在加沙北部发现大型武器库



扫码看视频

以色列军方12月6日发布的视频显示,以军在加沙北部的一所学校附近发现了一批武器。以军表示,他们发现了加沙最大的武器库之一,里面有数百枚火箭弹、数十枚反坦克导弹、远程导弹、爆炸装置和无人机。以军方称,一些缴获的武器已在现场销毁,其他武器将被进一步调查。 ■剪辑 匡萍

拥抱奶牛一次约450元 门票提前几个月售罄



扫码看视频

12月7日,据央视财经消息,一种新的休闲方式正在英国兴起:人们到农场跟奶牛拥抱,以此减轻压力并改善情绪。体验费用约为每人50英镑,约合人民币450元,除了跟奶牛拥抱外,游客还能参加动物保护和可持续农业的学习活动。农场经营者称,项目一推出大受欢迎,门票提前几个月就售罄了。 ■剪辑 卜岚